

# Театры столицы — школьникам

В дни весенних школьных каникул театры столицы дадут около трехсот утренних и дневных спектаклей. Юным зрителям будут показаны произведения русской классики, пьесы советских драматургов, сказки, инсценировки любимых повестей и романов.

Театр имени Моссовета поставил поэтическую сказку К. Паустовского «Стальное колечко» — о торжестве добра и справедливости, о целительной силе природы.

Новый спектакль Центрального детского театра «Волшебный цветок» создан по пьесе современного китайского драматурга Жэн Де-яо «Цветок Ма Лань-хуа». Эта сказка получила высокую оценку на прошлогоднем театральном смотре в Китае и с успехом идет в Пекинском и Шанхайском театрах юного зрителя.

Несколько своих спектаклей покажут школьникам столицы театры Грузии — участники декады грузинского искусства и литературы в Москве.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

25 МАР 1958